

Errata à última linha da página 12 do “Guia prático para medições de ruído ambiente”:

Onde se lê:

$$L_{Aeq,T}(RA) \ominus L_{Aeq,T}(RP) = L_{Aeq,T}(RR), \text{ se } L_{Aeq,T}(RA) - L_{Aeq,T}(RP) > 3dB(A)$$

deve ler-se:

$$L_{Aeq,T}(RA) \ominus L_{Aeq,T}(RR) = L_{Aeq,T}(RP), \text{ se } L_{Aeq,T}(RA) - L_{Aeq,T}(RR) > 3dB(A)$$